

【活力塘下】

砥砺前行 改革创新

塘下召开纪念 五·二七 批示55周年座谈会

见习记者 陈异俗 吴成慧

5月27日是刘少奇同志 五·二七 批示55周年纪念日,作为当时全国贯彻落实该批示、实行公社干部不脱产唯一试验区,当天,塘下镇召集20多名老干部召开纪念座谈会,重温 五·二七 批示精神,传承发扬革命传统和优良作风。市委常委、塘下镇委书记连正坚参加座谈。



位于龙翔公园的纪念碑

1964年5月27日,刘少奇对中共浙江省委的《关于逐步发展公社(大队)经济和试行公社干部不脱产的意见的报告》作出重要批示,肯定了公社干部不脱离生产的做法,并提出公社、大队可以试办一些集体企业。批示下达后,塘下作为全国贯彻落实该批示、实行公社干部不脱产的唯一试验区,将全区划分为17个公社,197名公社干部深入生产一线,同农民紧密联系,促成了农业生产连年丰收、农民生活不断改善、干群关系日渐融洽的良好局面,在当时的干部群众中引起强烈反响。

座谈会上,当年不脱产干部代表及原塘下区的老干部们结合自身经

历,分享了对 五·二七 批示精神的理解和体会,并就新时代如何发扬 五·二七 批示精神、推进干部作风建设发表了自己的看法。今年81岁的原塘下区委书记钱永勤认为,基层干部要在工作中坚持走群众路线,注重听取和采纳群众的意见和建议,始终保持干群之间密切联系,切实为群众着想、为群众办实事。今年75岁的原林坑公社团支书王光洪说,要通过政府、社会上权威性的组织及能人乡贤等宣传,发挥正面效应,推动 五·二七 批示精神的弘扬和传承。

连正坚在听完老干部们的发言后说,五·二七 批示历经55年风雨洗

礼,越发历久弥新,它集中体现出党员干部深入群众、扎根基层、艰苦奋斗的良好作风和优秀品质,对于做好当前工作具有十分重要的现实意义。他表示,当前塘下正处于转型升级、跨越发展的关键时期,要准确把握、深刻领会 五·二七 批示精神的实质内涵,将其作为当前不忘初心、牢记使命的生动教材,深入群众、服务群众的榜样标杆及干事创业的精神动力。要砥砺前行、奋发有为,在实践中传承 五·二七 批示精神,要改革创新、与时俱进,在发展中弘扬 五·二七 批示精神,为塘下经济社会高质量发展作出新的更大的贡献。

认真学习 快乐生活 健康成长

塘下镇领导 六一 前夕慰问少年儿童

本报讯(见习记者 陈异俗 吴成慧)六一 儿童节来临之际,塘下镇委、镇政府及相关部门领导来到塘下多所小学、幼儿园,给儿童们送上节日的祝福和礼物,并向广大教育工作者致以亲切的问候。

5月28日上午,塘下镇委书记连正坚带领镇妇联、教育、机关工委等部门单位主要负责人,先后来到塘下镇中心小学和中心幼儿园看望师生。

在塘下镇中心小学,连正坚一行先后参观功能室和教室,了解学校办学现状、教育教学情况,并亲切询问孩子们的学习、生活情况。在塘下镇中心幼儿园,小朋友们演唱了自编的歌曲《欢迎歌》、《六一》以表达喜悦的心情,连正坚寄语小朋友们认真学习、快乐生活、健康成长。

慰问中,连正坚对镇中心小学和中心幼儿园的工作给予充分肯定,同时希望老师们要多关心爱护学生,切实为他们的身心健康成长保驾护航,学校、幼儿园要继续加大安全管理力度,加强教师队伍建设,进一步提升教育教学质量。连正坚说,少年儿童是祖国的未来,要高度重视幼儿、小学教育,为孩子们创造良好的学习环境,培养他们树立良好的学习习惯,让孩子们学有所成、学以致用。

5月29日下午,塘下镇镇长张海飞带领镇

妇联、塘下教育学区工作人员来到瑞安市实验小学二小,为小朋友们送去书包、文具等节日礼物。张海飞一行参观了该校的陶艺社团、3D打印制造工坊,了解同学们丰富的课余活动,肯定该校社团活动的活跃性及创新性。张海飞寄语,少年儿童是祖国的希望,未来的国之栋梁,关心少年儿童成长就是关心塘下未来的经济社会发展。随后,张海飞一行人还慰问了罗山幼儿园广大师生,为孩子们送上节日的礼物,并与小朋友一起手工制作涂鸭徽章。

据悉,5月25日,塘下镇妇联、卫计办、教育学区相关负责人还在场桥创新幼儿园举行庆六一 幼儿拍球比赛活动,并为他们送上节日的礼物。

5月28日上午,瑞安市仁慈善义工服务队走进塘下镇海安学校,为该校小学部982位学生送上运动鞋、凉鞋等六一 礼物。



瑞安预备役营某连 整组点验大会在塘下召开

本报讯(见习记者 陈异俗/文 特约记者 徐洪梅/图)坚决拥护中国共产党的领导,热爱社会主义祖国,热爱人民军队,全心全意为人民服务。5月27日,2019年度瑞安预备役营某连整组点验大会在塘下镇召开,全连100多名预备役官兵接受整组点验。会议明确了该连队年度任务及三大组织架构,表彰了2018年度先进个人。

据悉,该连自1999年组建以来,以提高整体素质为中心,增强战斗力为重点,充分发挥自身优势,积极参加地方经济建设、抢险救灾、维护治安等工作,先后11次被表彰为基层建设先进单位,安全管理先进单位。下一步,该连

队将继续强化军事素养,牢记练兵备战,努力推进连队全面建设再上新台阶,为国防和军队建设、促进社会稳定发展做出更大的贡献。



秀美潘岱

潘岱街道消防安全常抓不懈 184家合用场所基本整改完毕

记者 苏梦璐 通讯员 瞿赛赛

今天在消防例行检查中,发现一家新增的三合一 出租房,疑似粉尘类企业,目前已经报给消防站和安监所。5月21日,潘岱街道经贸办主任曾晨辉在该街道微信工作群里发送这样一段文字并附图。记者了解到,该出租房位于新星村,目前相关负责人已将人员从二楼住房里搬离出来。

5月27日上午,潘岱街道党工委副书记缪志捷带队检查辖区10人以上居住出租房,对于出现的反弹现象再次叮嘱整改到位。

这两组镜头,是潘岱街道近期消防整改工作的缩影。据悉,该街道现有出租房2741家,主要集中在江都社区、北首社区、桃花源社区,目前已完成近500家出租房的整治工作,合用场所共184家,主要集中在江都社区前进路一带,目前已基本整改完成。

今年,我们从相对较薄弱的地区开始整治,争取整改效果一步到位。潘岱街道相关负责人说,我们采取边整改边 回头看 相结合的方式,力争整改结果不 反弹。

连日来,该街道针对10人以上居住出租房、3人以上10人以下居住出租房开展消防安全整治专项 回头看 行动。潘岱街道专职消防队、驻村干部、网格员等多次利用晚上时间,对出租房进行集中排摸,逐户上门核实出租人数。要求疏散通道和安全出口,楼梯间要按规定清除杂物,设置消防应急照明和疏散指示标识,配备必要的消防设施器材,提供符合消防安全条件的房屋,合理控制人员密度。对房东与租户开展消防宣传教育,指导示范灭火器材使用,普及消防基础知识和火灾逃生技巧,有效提高房东和租户的火灾防范意识与自救能力。

辛勤的付出终将带来回报,江都社区(前洋地块)共有出租房267家,其中10人以上出租房2家,流动人口952人,目前出租房消防整治效果



显著。这267家出租房整治效果可以作为样板供其它社区学习,我们也希望通过进一步的努力,树立更多这样的典型。潘岱街道相关负责人表示,除了日常严格执法外,潘岱街道还通过各种宣传活动提高村民的消

防意识。5月15日下午,潘岱街道联合消防站、综治办、市场监管所等相关部门站所,在江都社区文化礼堂门口开展出租房消防安全宣传活动。现场,工作人员发放宣传手册资料,普及用火、用电、用气常识,活动共出动20余人,发放资料300份。

潘岱开展 5.29 计生协会会员日 系列宣传活动

本报讯(记者 苏梦璐 通讯员 黄素群)今年5月29日是中国计生协会成立39周年纪念日,连日来,潘岱街道计生协会联合街道社区卫生服务中心,开展了形式多样、内容丰富的5.29计生协会会员日 系列宣传活动。

5月9日下午,潘岱街道计生协联合街道卫生服务中心邀请儿科保健医生诸葛一展、护师许银媚为益智幼儿园大班45位幼儿开展健康保健知识讲座,让孩子学会正确的洗手、刷牙的方法,强化幼儿的防病意识和自我保护能力,帮助他们养成良好的卫生习惯。

5月20日晚,市妇幼保健院副主任医师赵小红在桃花源社区文化礼堂开展青春期健康教育邀家长同行活动,让家长了解青春期的特点与需求,引导家长正确面对青春期的心理变化,让家长更好地与青春期的孩子相处。活动吸引30余名家长参加。

生活中碰到问题,可以来找我们,我们会尽力提供帮助。5月22日上午,计生协志愿者走进万隆化工有限公司,慰问12户新居民计生困难家庭,并送上沐浴露、洗衣液、香皂等慰问品。志愿者们与新居民倾心交谈,了解他们的家庭情况和实际需求,鼓励他们努力工作,直面生活中遇到的困难,积极面对生活。

5月23日,以 携手家庭医生,共筑健康

生活 为主题的5.29计生协会会员活动日 宣传义诊活动在江都社区文化礼堂组织开展。活动宣传家庭医生签约服务的意义、政策和内容,发放卫生、健康相关宣传资料,同时,为村民提供义诊、咨询及健康评估、康复指导、家庭医生签约政策咨询等优质服务。当晚,由市卫生健康局、潘岱街道办事处主办,潘岱街道计生协承办的5.29会员活动日暨婚育新风进万家活动宣传演出也在该社区文化礼堂举行,通过歌舞形式向群众传达计生政策、优生优育等方面的知识。

据悉,这一系列宣传活动共发放宣传资料500多份,宣传品200多份,免费义诊90多人次,提供政策咨询100余人次,营造了良好的宣传氛围,赢得了群众一致好评。



仲容社区(长山地块)存量违建拆了

5月24日至28日,潘岱街道城建办联合执法、住建、供电等部门,出动100余人,逐步推进仲容社区(长山地块)违建拆除工作。据悉,该地块违建存量数目大,多为房前屋后住户自己搭建的棚屋,多数用于储藏物品,部分用作非法小熔炼作业,对环境造成一定影响。该街道制定相应措施,以村干部、党员为突破口,结合小城镇环境综合整治工作,目前已全部拆除完毕,拆违面积达2870多平方米。

(记者 苏梦璐)

